這次龍崗之旅是我第三次和 MOY 一起跨境演出,我這次感受到明暉熱情招待,十分特別。

在第一日我們在工作人員的講解下參觀整個工廠。讓我們了解到酒店裏的牙刷,牙膏如何製作。我特別深刻的是製造牙刷的過程裏有一部機器,是把一堆牙刷毛放在牙刷的手把上,令我

發現現在的科技十分高,所有物品都可以使用機器製造出,媽媽說香港以前也有很多工廠,但環境沒有這麼好,現今環境整潔,光線充足,又講求安全,所以工人做得很舒適。還有另一個展銷廳,令我見識到酒店用品,有些環保牙刷柄可以分解,也有好多高級用品,就連個人用品都分不同的級數,我都未見過,令我好想住這些酒店。

在第二日,是我們的音樂會,早上綵排完,程生安排我們乘車購物,到中午要表演了,場地上放了很多櫈,這麽熱切地都座滿了人,到尾聲蕭生請了小朋友上台一同演出,有的用瓶子打出聲音模仿用鼓打出歌的節奏,他們很開心,讓我感到也很高興,最後程生說我們的音樂感動到他的心,令他不只用腦感受還用多了心感受,令我明白音樂是可以打入人的心裏。

在第三日,也是最後一日,我們去了版畫村和版畫博物館,裏面有很多遊戲讓 人體驗如何製作版畫。用木板雕刻後印,我也試印了一張紙巾, 留作紀念。

這幾天,很感謝明輝公司細緻安排的旅程,令我享受很多豐富美食,又提供充足飲料,最想多謝程生對我們很好,抽空陪伴我們,又與我們說笑,又留意我們的需要,令我感受到用心的招待。

蔡佾暲